



英语二维码  
清华少儿



二维码  
二丰银行

# 新闻惠民

## 惠民二中900名新生报到入学

### 全校师生饱满的热情,周到的服务和安排,给家长留下了深刻的印象

本报7月6日讯(记者 王文彬 通讯员 于佃森) 4日上午,是惠民县第二中学2015级新生报到的日子,全县将有900名优秀初中毕业生为追逐自己的梦想,步入惠民二中继续学习。

为喜迎新生的到来,惠民二中做了充分的准备工作。4日早晨六点半,由年级处组织的新生报到工作人员就全部到位,他们在学校的院墙插上彩旗,在校门口拉起了“欢迎2015级新同学”的横幅,在校园主路醒目处张贴了“新生报到路线指示图”和“报到流程导视图”,在学校的家长接待室设置了新生报到休息处和饮水处。充满喜庆气氛的二中,等候新同学的到来。

7点刚过,部分家长和学生就陆陆续续来到学校,他们由学生会组成的新生报到志愿

者的热情引导下,熟悉报到流程,有序地来到新生报到处登记报名。报到处的老师们,仔细检查学生出具的各种证件,认真登记学生信息,并详细地回答学生和家长的提问,一切工作在有条不紊的进行。不到八点,新生报到处就排起了长长的报名队伍。

在家长和学生等待报名的过程中,学生志愿者为他们送上凉开水和学校自己编辑的《馨语》《韶光》等报刊,并不时地向家长介绍学校的发展和近几年的高考概况。2015年惠民二中高考再创佳绩。参加高考700余人,本科上线总人数达530人。

本次高一新生报名时间为7月4日—5日两天,截止到5日上午报到率已达100%。

全校师生饱满的热情、周到的服务、有序的安排,给家长留下了深刻而美好的印象。家



学生家长正在排队报名。 本报记者 王文彬 摄

长和新生感受到了惠民二中大家庭的和谐温暖,看到了二中人积极向上的精神面貌。新生家长刘栋拉着校领导的手激动地说:“我们当家长的,主动把孩子送到二中来,是因为二中

不仅有好的社会声誉,更有对孩子严格的管理和教育。今天我和孩子来报到,亲身感受到了二中领导老师的细心和认真,把孩子送到这里上学读书,我们当家长的一百个放心了。”

## 惠民审计局三个结合推进“三公经费”审计

今年,为促进财政资金有效使用,把中央“八项规定”落到实处,惠民县审计局结合不同的审计类别,采取“三结合”方式,认真抓好“三公”经费审计。

一是与预算执行情况审计相结合。将“三公经费”审计列入本级财政预算执行审计必审内容,重点关注“三公经费”的支出情况,检查“三公经费”支出的预算情况等情况。二是与财政财务收支审计相结合。对财政财务收支审计进行全面检查,准确统计“三公”经费收支的实际数。重点关注预算外各种收入和“小金库”情况。三是与经济责任审计相结合。重点检查领导干部任期内“三公”消费的数量、性质、规模及年度变化等情况,并对其进行合规合理合法性评价。(齐宪杰)

## 牵手美籍外教,感受清华气息

惠民清华英语全国连锁学校是清华大学外语系联合清华英语培训项目全国授权推广中心。清华英语发挥清华大学品牌优势,特聘美籍外教,开设暑假学习突击班,提前开设新学

期课程,迅速进入学习体系,最快提高学习成绩。

为了孩子的明天,为了家长的期望,我们清华人将竭尽全力,奉献我们的青春和汗水,用真心、用知识哺育孩子的成长!

从小读清华英语,长大读清华大学。

招生对象:新高一、高二、高三,新初三,小学各年级  
暑假班开课时间:7月8日—

8月8日  
报名电话:13306490595  
QQ:3023695344  
报名地址:圣豪家园小区东门清华少儿英语(光明大酒店向南100米路西)

## 进村问计 谋划发展

近日,惠民县审计局局长张福生带领班子成员走访了我局派驻“第一书记”所在的大桑镇宁家村,并召集部分村民党员代表召开了座谈会。会上,张局长听取了村党员代表在群众生活、基础设施建设、组织建设、经济发展等方面的状况和需求后,与大桑镇领导一同研究制定了帮扶宁家村经济发展的相关措施,并表示在今后的工作中形成“一人驻村,全局帮扶”的格局,通过多渠道筹措资金物资,加大对宁家村的项目建设,改善其落后面貌。(石宁)

## 惠民联社开展帮扶救助捐款活动

为关注困难职工生活,增强广大干部职工的归属感和认同感,近日,惠民联社组织全体员工开展帮扶救助捐款活动,在全体员工的热心参与下,共募捐资金4.36万元。(吴璇)

## 惠民联社开展“经理国库30年”活动

近期,惠民联社以普及金融知识为主题,以辖属各社为单位,通过进社区、进企业、进乡村、进农户积极开展“经理国库30年”宣传活动,在宣传活动中积极组织开展“送金融知识入村、入户”活动,宣传落地,确保效果。

一是积极拓展农村市场。惠民联社以开展“经理国库30年”宣传活动为契机,捕捉信息,掌握农民需求,主动取得当地村委支持,制定行之有效的宣传活动措施,大力拓展农村金融市场。

二是大力推广标准化宣传营销模式。惠民联社借此活动大力开展个人金融业务定向组合宣传营销活动,积极推广职场营销、社区营销、乡村营销,扩大惠民联社服务覆盖面,促进各项业务的发展。

三是借机开展惠民联社产品宣传。在活动过程中主动对农民进行金融知识、金融风险、银行卡、理财服务、自助渠道、小额贷款、“三农”服务、反假币等宣传普及工作。(潘宗)

## 班组建设中“四大体系”责任体系概念



班组建设中“四大体系”责任体系是指通过健全省、市、县公司三级班组建设领导小组和办公室,设立专业工作组,实行分级管理,明确各单位、专业部门、基层专业室、班组在班组建设中的职责分工,落实各级班组建设专责人,将班组建设纳入专业管理范畴,构建“公司统一领导、班组建设办公室牵头协调、部门分工负责、各单位组织实施、班组全员参与”的班组建设格局。

## 惠民县贯彻执行“八项规定”精神常态化

2015年4月至7月,惠民县审计局会同县委办公室、县政府办公室、县纪委机关、县财政局等部门联合开展了对中央八项规定精神贯彻执行情况进行监督检查工作,通过制定方案、动员部署、完善机构、自查自纠、重点检查和整改落实等一系列措施,全力推进贯彻落实“八项规定”精神常态化。

在自查自纠阶段,该县14个乡镇(街道)和76个部门(单位)完成了:公务接待、公务活动、会议活动、大额购物、婚丧喜庆、公车配备以及财经纪律贯彻执行情况的自查自纠。在重

点检查阶段,由上述单位抽调40余名骨干,对该县90个单位进行了全面检查。

目前,贯彻执行“八项规定”监督检查工作已基本结束,针对发现的单位未建立办公用品使用管理台账,公务用车使用登记制度执行不严格,报销凭证不规范,个别单位会计信息不实以及收支两条线规定落实不到位等问题,惠民县将尽快建立贯彻“八项规定”长效机制,杜绝减少各类违纪违规行为,实现对贯彻“八项规定”精神常态化治理。(徐良杰)

## 惠民审计局三措施规范政府投资审计工作

今年以来,惠民县审计局紧紧围绕县政府中心工作,坚持依法审计,求真务实,坚持原则,做好服务的审计工作理念,努力提高投资审计工作质量,促进规范运行,取得了较好成效。

首先,强化委托的中介机构审计质量考核。主要考核审计底稿编制是否完整,审计取证是否准确完备,工程量审核和计价是否准确,内部复核制度是否落实到位,项目管理中存在的问题是否查清。

其次,转变审计理念,监督与服务并重。坚持服务全县重点建设的审计理念,在工程项

目审计中,实事求是,客观公正地解决存在的问题。施工单位对核减额不服的,审计人员坚持原则,做到以事实和造价定额为依据,耐心地说服,最终实现建设单位、施工单位认可的目标。

再次,实行重点建设项目跟踪审计。将审计的“关口”前移,把事前预防、事中控制和事后监督有机结合。从工程招投标到合同签订,从施工现场、变更签证的发生,到清单工程量核定等进行全过程监督,从而更加有效和完整地把握整个项目建设情况,有效控制并真实反映工程造价。(赵辉)

## 惠民联社存款增长实现新突破

面对当前存款竞争力不断加大,惠民联社主动出击,借势发力,积极拓展组织资金渠道,不断提升服务和营销水平,存款工作实现新突破。截至5月末,各项存款余额61.73亿元,较年初增长7.2亿元,增幅14.56%。

为扩大存款市场规模,一是不断加大银行卡营销力度。深入开展银行卡进村进社区活动,截至5月末,银行卡有效发卡量达27.43万张,较年初增加5.67万张,活动效果显著。二是大力布放自助设备。目前,惠民

联社共布放银联POS机具1444台,较年初增加168台,累计布放ATM机19台,存取款一体机10台,为城乡广大客户提供了方便、快捷、周到、安全的金融服务,实现了农信服务“无缝对接”,助推存款增长。三是积极推广电子银行业务,引导广大员工宣传推介电子银行产品的主要功能、开通条件、温馨提示等,由大堂经理现场解答有关问题,帮助客户了解自助式金融服务,促进业务办理更加高效便捷。(吴璇)

## 农信社暖心服务引来村民组团开户

近日,惠民联社孙武信用社客户经理杨兆玲接到南门街书记的电话,称将带村民来集体开户存款。

经过认真分析当前现状及地方业务开展需求情况,决定从两方面破解难题。一是加强服务意识,提高服务水平。组织召开会议,向员工通报了自己在南门街调研得到的信息,组织大家学习联社关于规范服务的相关文件,进行个别谈话,使员工提高警惕,形成共识,努力为客户提供更加优质高效的金融服务。二是从客户分流做文

章,缓解等候时间长的难题。一方面从“农金通”办理存取款、转账业务的“方便、灵活、快捷”的特点入手,引导农户将低保、补贴资金支取及查询全部在“农金通”服务点“消化”。

“把农民的切身利益放在首位,把他们的事当成自己的事,只有搬不动的山,哪有感动不了的人,农村市场是我们信用社的立社之本,把服务做好了,当农民成为朋友、家人,我们相信组团存款的现象还会不少。”交谈中,该社主任再一次流露出坚毅而执着的眼神。(吴璇)

### 遗失声明

惠民县孙武镇德君宾馆遗失税务登记证副本,税号:鲁滨232119591023002101,法定代表人:王立君,登记注册类型:内资个体。特此声明